Forditott aranyossag

o ; : km
l. Ha Bend a vasutillomas és a turistahdz kozotti 36 km-es tavolsagot 9 5 —€5

sebességgel 4 ora alatt teszi meg. Ha megkétszerezné a sebességét mennyi ido alatt
tenn¢ meg az utat?

Ha felezné a sebességét, mennyi idd alatt tenné meg ugyanezt az utat?

Mennyi lenne Beno sebessége, ha 12 ora alatt tenné meg az utat?

Készits tablazatot!

sebesség (km/h 9 18 4.5
id6 (ora) 4 12

2. A megtermelt alma elszallitasakor 160 ladara van sziikség, ha egy-egy ladaba 12 kg
alma fér. Hany olyan ladara van sziikség, amelybe 6 kg, 24, kg, 4 kg, 20 kg, 10 kg alma
fer?

Toltsd ki a tablazatot!

ladak szama (db) | 160
alma tomege (kg) | 12 6 24 4 20 10

3. Probald meg megfogalmazni az észrevételeidet!

4. Masold le a kdvetkezo szabaly a flizetedbe!

Ha az egyik mennyis¢g valahanyszorosara novekszik, ¢és a masik mennyiség

ugyanannyiad részére csokken, a két mennyiség forditottan aranyos.

5. [rj harom példat a forditott arAnyossagra!
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